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PacueT BbinonHeH no CTO 0065-2014.
McxoaHble AaHHble:

HasecHas ¢acagHan ceHasuu-naHens (HCM), cocToswan U3 BepTMKanbHbIX CTOEYHbIX Npodunen mapkn AN TC
200-45-1,2 c warom 600mMMm, 1 rOpU30HTaNbHbIX HanpaBaAlLWKMX Npodunen mapkm AU TH 200-50-1,5 no Bepxy
M HU3y NaHenu. HasecHaa dacagHasa cucTema, COCTOALLAA M3 BEPTMKA/IbHbIX M FTOPU3OHTA/IbHBIX CTaslbHbIX
npodunein komnaHmm «ApceHan CT» ToawmMHoM 1,2MMm, Wwar ropusoHTanbHbIX Nnpodunenn 600mm. KpenneHune
dacagHbix npodunenn ocywectsafaeTcs camopesamu KposesbHbiMM HD-R 4,8x25 ¢ npecc-wanboit, war
KpenneHunsa camopesoB 350 — 1200mm. Ha dacagHble npoduan KpensaTca cTasibHble KASMMePbl TOALWMHON
1,0mm, war knammepos 600mm. KpenneHne KNAMMEPOB OCYLLECTBAAETCA CaMOpPe3amm OKOHHbIMM 3,9%25, no
ABa Ha Knammep. Ha Kaammepbl Kpenatca NAMTbl M3 KepamorpaHuTa pasmepom  600x600mm
(nnoTH.2700Kr/m3).

1. Pacuet KpenneHusa pacagHoro npodpuna Kk naHenam HCI.
1) OnpegeneHne NPOYHOCTM Ha cMmaTUe no popmyne u3 Tabna.37 CTO 0065-2014:
Fp=0,8x 1,6 x 3600/ % 0,48%0,12 = 212,3kr

Y. = 0,8 —Ko3d. no 1a61.38 CTO 0065-2014 npu 0,7MM < t < 2MM;
Ym = 1,25 — ko3¢. no 1a6n.37 CTO 0065-2014;
d = 4,8MM - HOMWHaNbHbIN AnameTp BMHTa (0,48cm);

t = 1,2MM — ToNWMHA Bonee TOHKOro U3 coeanHAaemblx anemeHToB (0,12cm);

o= 3’2 ’0,12/0,48 = 1,6, nput= tl' a< 2,1,'

Ryn = 3600Kr/cM2 - BpemeHHOe conpoTus/eHWe pa3pbiBy 6a30BOro maTtepuasna, B KOTOPOM YCTaHOBJ/IEH
BWHT no T1a6n.B.5 CM16.13330.2011;

2) OnpegeneHve NPOYHOCTU CEYEHUS Ha Pa3pbiB CoegMHAEMbIX 3nemMeHToB no ¢opmyne us Ttabn.37 CTO
0065-2014:

Fp =09 X 2350/1,25 X 0,6792 = 1149,2kr CmoeYHsId NRodUAL (mansHad npodus
naneau HCM KpenneHua omdeaku pacada

¥e = 0,9 —ko3d. no 1a61.38 CTO 0065-2014;
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3) OnpeaeneHne NPoOYHOCTM Ha cpes no dopmyne n3 1abn.37 CTO 0065-2014:
F,=08x 4738/ =291 5kr



Y. = 0,8 —Ko3d. no 1a61.38 CTO 0065-2014;

Ym = 1,3 —Ko3d. no 1a6n.37 CTO 0065-2014;

Fyn = 4738H (473,8Kr)- npo4YHOCTb BUHTa P4,8Mm Ha cpes no Ta6n.30 CTO 0065-2014.
4) OnpepeneHve pacyeTHOM HarpysKn, NPUXoaALLEeNCcA Ha OAMH BUHT NpU cpese.

Onpefenvm Harpysky oT ¢pacagHoM cucTembl, MPUXOAALLYHOCA HAa OAHO coeauHeHue (Napa BUHTOB):

1,2x0,6 x 0,01 x 2700 x 1’3/2 = 12,64Kr - Harpy3Ka Ha cpe3 Ha 0AVH BUHT
1,2m — war KpenneHua pacagHoro npoduaa nNo ropusoHTaNu;
0,6m — wwar pacnosoxeHusa dacagHoro npodumns No BepTUKanm (pasmep NANTbl KePamorpaHuTa);
0,01m — TONWMHA NANTbI KEPAMOTPAHUTA;
2700Kr/m3 — NN1OTHOCTb MaTepmnana — KepaMmorpaHuTa;
1,3 — Ko3d. HaAEeXHOCTM NO HArpy3KM A1A NOCTPOEUHbIX YCIOBUIA;
2WT. — KON-BO BUHTOB B O4HOM COEANHEHUU
CpaBHuBas pesynbtatbl nonyunm: 12,64kr<F, = 212,3kr;
12,64kr<F, = 1149,2kr
12,64kr<E, = 291,5kr;

4) MpoYHOCTb Ha OTPbIB Yepes npecc-wanby:

- ANA BUHTOB NOoA, AEﬁCTBMEM BETPOBbLIX N COYETAHUA BETPOBbLIX U CTATUYECKUX HArpy30K:

F,=05x08x 1,4 X 0,12 X 3600/1}25 = 193,5kr < 0,5 X 0,8 X 512’16/1}3 = 157,58KT — ycnosme He

BbINO/IHAETCA
Y. = 0,8 — Ko3d. no 1a61.38 CTO 0065-2014;
¥Ym = 1,25 — Ko3d. no Tab6n.37 CTO 0065-2014 AN NeBOM YacTW HEPABEHCTBA;

¥Ym = 1,3 = Ko3d. no 1abn.37 CTO 0065-2014 ana npaBoit YacTM HEPABEHCTBA;

dy = 14,0muM (1,4cM) — anameTp npecc-wakibol no 1abn.1 CTO 0065-2014 ana AnameTpa OTBEPCTUA NOL BUHT
5,3mm;
F,p =5121,6H (512,16Kr) - HOpmaTMBHOE 3HauyeHMe pa3pyllalowen HarpyskM npu  paspylieHuu

npMcoeauHAEMOro AMCTa B MeCcTe KOHTaKTa C rosioBkoi BMHTA no Ta6n.31 CTO 0065-2014. UHTepnoanpys
3HaYeHMe aNa TONWMHDBI ncTa 1,0mm.

5) MpoYHOCTb Ha BbIPbIB U3 AUCTA:

TaK Kak 0'12/0’159 =0,7547 < 1,ToFy = 0,45 x 0,48 X 0,12 X 3600/1’25 = 74,65kr <

<09 x 163’2/1 3 = 112,98kr — ycnosue BbINONHAECTCA.

tsup = 0,12cM — TO/WLMHA 63a30BOTO MaTepMana, K KOTOPOMY KPEMUTCA BUHT;

s = 0,159¢cM — war pe3bbbl BUHTa no Tabn.4 CTO 0065-2014;



Y. = 0,9 — ko3d. no 1a61.38 CTO 0065-2014;

Fon = 1632H (163,2Kr) - HOpMaTMBHOE 3HaYeHWe paspyllaloweil HarpyskuM npu  BbipblBE BWUHTA U3
mMmaTepuana KoOHCTpyKuumn no tab6n.32 CTO 0065-2014;

¥Ym = 1,25 — Ko3d. no Tab6n.37 CTO 0065-2014 a1 NeBOM YacTW HEPABEHCTBA;
¥Ym = 1,3 = Ko3. no T1abn.37 CTO 0065-2014 ana npaBoi YacTM HEPABEHCTBA;

6) MpoYHOCTb Ha Pa3pbIB BUHTA:
Fe = 0,8 x 1208/, 5 = 743 38xr

Y. = 0,8 — Kko3d. no 1a61.38 CTO 0065-2014;
¥Ym = 1,3 —Ko3d. no 1a6n.37 CTO 0065-2014;

Fi, = 12080H (1208Kr) - HOpMaTMBHOE 3HaYeHWEe pa3pyLlaloWel HarpysKM Mpu PacTAKEHUWM BMHTA MO
Tab6n.30 CTO 0065-2014.

7) OnpegeneHne pacy€THOW Harpysku, NPUXoaaLLeinca Ha OANH BUHT NPU PACTANKEHUN.

Onpeaenvm Harpysky oT ¢pacagHoMi cucTembl, NPUXOAALLYHOCA HAa 0AHO coeauHeHuMe (napa BUHTOB):

1,2x0,6 X 47'8/2 = 17,21Kr - Harpy3Ka Ha pacTAXeHUN Ha OAMH BUHT

1,2m — war KpenneHusa ¢acagHoro npoduaa No ropmsoHTaNu;
0,6m — war pacnonoxexua dacagHoro npodumns No BepTUKanm (pasmep NAUTbl KEPaMorpaHuTa);
Wp = 47,8 kr/m? — pacuéTHas BeTpoBas Harpyska (BeTpoBoi 0Tcoc);
2WT. — KON-BO BUHTOB B OAHOM COEMHEHUM
CpaBHuBas pesy/ibTaTbl nonyuum: 17,21kr<F, = 193,5kr;
17,21kr<F, = 74,65kT;

17,21kr<F, = 743,38kr;

2. Pacyer KpenineHuna Kaammepa K cbacap,Homy npodmmo.
1) OnpeaeneHne NPOYHOCTM Ha cMmaTUE No popmyne u3 Tabn.37 CTO 0065-2014:
Fp = 0,8 x 1,83 x 3600/, /5% 0,32 x 0,1 = 134,9xr
Y. = 0,8 —ko3d. no 1a61.38 CTO 0065-2014 npu 0,7MM < t < 2MM;
Ym = 1,25 — ko3d. no 1a6n.37 CTO 0065-2014;
d = 3,2MM - HOMWHanbHbIM AnameTp BMHTA (0,32cm);
t = 1,0MM — ToNWMHA BONlee TOHKOTo U3 coeamHaAeMblx 31emeHToB (0,1cm);
t; = 1,2MM — TonwwmHa 6osiee TOACTOro U3 coeanHAeMbIx anemeHToB (0,12cm);

TaKk Kak t < t; < 2,5t, TO o NPUHUMAEM NO IMHEWHON UHTEPNOAALNU MEKAY 3HAYEHUAMMU

a=32 1)) 3, = 1788 nput = ty, ma = 21 npu t; > 2,5¢ => o = 183;



Ryn = 3600kr/cM2 - BpemeHHOe conpoTus/ieHWe pa3pbiBy 6a30BOro maTtepuasna, B KOTOPOM YCTaHOBJ/IEH
BMHT no Tab6n.B.5 CMN16.13330.2011.

2) OnpeaeneHme NPOYHOCTU CEYEHMA Ha Pa3pbiB COeAUHAEMbIX 3/1eMeHTOB no ¢opmyne ns Tabn.37 CTO 0065-
2014:

Fp = 0,9 x 2350/, x1,5496 = 2621,9xr

Y. = 0,9 —Ko3d. no 1a6,.38 CTO 0065-2014;

Ry, = 2350kr/cM2 - npegen TekyyecT MmaTepuana, B KOTOPOM YCTaHOBAEH BMHT no Tab6n.B.5
CM16.13330.2011;

Anerto = (9% 0,12 —0,32%0,12) + (7,4% 0,1 —032x 0,1 —1x 0,1 X 2) = 1,5496cM2 -  nnowaap
ceyeHunAa HeTToO coeaAnHAEMbIX 3/1eMEHTOB,
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3) OnpeaeneHne NPOYHOCTM Ha cpes no dopmyne 13 Tab6n.37 CTO 0065-2014:
F, = 08x 15195/ 2 = 935k

Y. = 0,8 —ko3d. no 1a62.38 CTO 0065-2014;
Ym = 1,3 —ko3d. no 1a6n.37 CTO 0065-2014;

Fon = Nps = 2100 % 0,0804 x 1 x1Xx0,9=151,95Kr - HOpmaTMBHOE 3HaYeHWEe Pa3PYLLAIOLLEN HarpysKu
npw cpese BUHTa no T1ab6.1.30 CTO 0065-2014.

Rps = 2100kr/cM2 — pacyéTHoe cOnpoTUBJEHME OAHOOONTOBOrO COeAMHEHMA cpesy no Tabn.l.5
CN16.13330.2011;

A, =314 X 0,162 = 0,0804cM2 — naowWwaab ceYeHUa BUHTa bPyTTO;
ng = 1 —4ncno pacyE€THbIX CPE30B OAHOrO BUHTA;

¥p = 1 —Ko3ad. ycnosuin pabotbl coeamHeruns no 1abn.41 CM16.13330.2011;



Y. = 0,9 — Ko3d. ycnosuit pabotbl no 1abn.1 CM16.13330.2011.
4) OnpepeneHve pacyeTHOM HArpysKM, NPUXOAALLENCA Ha OOUH BUHT NpU cpese.

Onpefenvm Harpysky oT ¢pacagHoM cucTeMbl, MPUXOAALLYHOCA HA O4HO coeauHeHue (Napa BUHTOB):

0,6 X 0,6 x 0,01 x 2700 x 1’3/2 = 6,32KTr - HarpysKka Ha cpes3 Ha OA4WH BUHT

0,6m — Wwar KpenieHna KNAMMEPOB NO rOPU3OHTANN;

0,6m — Wwar KpensieHna KNAMMEPOB NO BEPTUKANN;

0,01m — TONWMHA NANTbI KEPAMOTPAHUTA;

2700Kr/m3 — NN1OTHOCTb MaTepunana — KepaMmorpaHnuTa;

1,3 — Ko3d. HagEeXHOCTM NO HArpy3KM A1A NOCTPOEUHbIX YCIOBWIA;

2WT. — KON-BO BUHTOB B O4HOM COEANHEHUN

CpaBHuBan pesynbtatbl nonyunm: 6,32kr<F,, = 134,9kr;
6,32kr<F; = 2621,9kr;
6,32kr<F, = 93,5kr;

5) MpoYHOCTb Ha OTPbIB Yepes npecc-wanby:

- ANA BUHTOB NoA, AEﬁCTBMEM BETPOBbLIX N COYETAHUA BETPOBbLIX U CTATUYECKUX HArpy30K:

F,=0,5x0,8x0,75x 0,1 x 3600/, , = 86,4xr < 0,5 x 0,8 X 428’34/1’3 —131,8kr -  ycnosue

BbINOJIHAETCS

Y. = 0,8 — Ko3d. no 1a61.38 CTO 0065-2014;

¥Ym = 1,25 — Ko3d. no Tab6n.37 CTO 0065-2014 ana NeBOM YacTW HEPABEHCTBA;
¥Ym = 1,3 = Ko3. no 1abn.37 CTO 0065-2014 ana npaBoi YacTM HEPABEHCTBA;
dy = 7,5Mm (0,75cM) — guameTp WAANKKU BUHTa;

Eyn = 4283,4H (428,34kr) - HOpMaTMBHOE 3HauyeHMe pPaspyLlaloWen HarpyskM npu  paspylleHuu
npucoegMHAEMOro MCTa B MeCTe KOHTAKTa C rosIoBKoM BWHTa no Ta6n.31 CTO 0065-2014. UHTepnonupys
3Ha4YeHMe AnA TOAWMHbI imcta 1,0mm.

6) MpOYHOCTb Ha BbIPbIB U3 UCTA:

ra kak 712/ 139 = 0,869 < 1,10 Fg = 0,45 x 0,32 x 0,12 x 3600/, . = 49,76xr <

< 0,9 x

107:42/1 3 = 74,36KT — ycnoBMe BbINONHAETCA

tsup = 0,12cM — TO/WMHA 6a30BOrO MaTepuana, K KOTOPOMY KPEMUTCSA BUHT;
s = 0,138cM — war pe3bbbl BUHTa;
Y. = 0,9 — ko3d. no 1a61.38 CTO 0065-2014;

Fon = 1074,2H (107,42Kr) - HOpPMaTMBHOE 3HAYEHME pPa3pyLaloWein Harpysku npu BbipbiBE BMHTA U3
maTtepuana KoHCTpyKuum no 1a6n.32 CTO 0065-2014. UHTepnoanpya 3HaYeHue ana ToNALWMHbI AncTa 1,2mm;



¥Ym = 1,25 — Ko3d. no Tab6n.37 CTO 0065-2014 a1 NeBOM YacTW HEPABEHCTBA;
¥Ym = 1,3 = Ko3d. no T1abn.37 CTO 0065-2014 ana npaBoit YacTM HEPABEHCTBA;

7) NMpoYHOCTb Ha pa3pbIB BUHTA:
Fo=08x 7216/ 5 = 444,06kr

¥e = 0,8 —ko3d. no 1a61.38 CTO 0065-2014;
¥Ym = 1,3 —ko3d. no 1a6n.37 CTO 0065-2014;

Fi, = 7216,76H (721,6Kr) - HOpMaTUBHOE 3HaYeHWe paspyLllaloweit HarpyskM npu pacTAXeHUW BWMHTa no
Ta61.30 CTO 0065-2014. NHTepnonupys 3Ha4eHue ana auametpa 3,2Mmm.

8) OnpeaeneHne pacyETHOM HArpysKkM, NPUXOAALLENCA Ha OANH BUHT NPU PaCTAXKEHUMU.

Onpeaenvm Harpysky oT ¢pacagHoMi cucTeMbl, NPUXOAALLYHOCA HAa 0AHO coeauHeHuMe (napa BUHTOB):

0,6 x0,6 x 47'8/2 = 8,6Kr - Harpyska Ha pactaXeHMn Ha OgUH BUHT

0,6m — Wwar KpenieHna KNAMMEPOB NO rOPU3OHTANN;
0,6m — Wwar KpenieHna KNAMMEPOB NO BEPTUKANN;
Wp = 47,8 kr/M? — pacuéTHan BeTpoBas Harpyska (BeTpoBoi 0Tcoc);
2WWT. — KON-BO BUHTOB B O4HOM COEANHEHUU
CpasHuBas pesynbTaTbl Nosy4nm: 8,6Kkr<k, = 86,4Kr;
8,6Kkr<F, = 49,76kT;

8,6Kkr<F; = 444,06kr.
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